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1. a)

[7] Heka je X npomsBosban HempasaH ckyn u F davuinja peaano-speaHocHuX byHKuja Ha X 3a
KOjy Bazke cjejieha Tpu cBojcTBa:

(1) F campzxu KoHCTaHTHE QYHKIIH]je;

(2) Axo f,ge Fuc€eR, tana f+g, fg,cf € F;

(3) Ako f, € Fzaceen €N, opnan f= lim f, € F.
n—oo

Hoxkasatn na je M = {A C X | x4 € F} jenna o-aarebpa va X.

6) [8] Hexa je mat mpoctop ca mepowm ([0, 1], 9 ([0,1]), p1z) u cxyn A € M ([0, 1]) Takas ga je
pr(A) = 1. Hoxasatu na 3a dbynkumjy g : [0,1] — R gedumncany ca g(z) = pr(AN[0,z]) Baxu
ma je |g(z) — g(y)| < |z — y, 3a cBe 2,y € [0,1], a morom 3akmyunTn 1a 3a cBe a € (0, 3) mocTojn
A, C A rakas na A, € M. ([0, 1]) 3a xora je pur(Ay) = .
1 .
sinx
2. 15| 1 li dz.
[15] Mapavtynarn noo s arctg?z (Inx + Inn)? v
3. a) [13]]1 > 1 /m Iz Z
. a OKa3aTH Ja 32 BaKH =
Aasap it p(n +1 LR
6)

[2] Ha siu jenHakocT y Jeny a) Baxku u 3a p = 17

4. [15] Heka je f : [0,1] — R Jleber Mep/pupa dbyHKIHja TakBa Ia je /

[0,1]
[1,400). Heka je a € (0, 1] mpousBospan. V3pauynarn

1
hn%—/ fl
a—r [0 (1]

|f|Pdur < 400 3a Heku p €

rie je ¢ € (1, +o0] Takas na je I%—F % = 1.

Hamomena: Y yriactum 3arpajama je HaBeJIeHO KOJMKO CBaKH J1e0 3aJaTKa Hocu Oojgoa. Bpeme 3a u3zpasiy
3agaTtaxa je 180 munyTA.



